
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Новокузнецка, обвиняемая в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 39-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) в крупном размере).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемая предложила сотруднику полиции за ежемесячное денежное вознаграждение в сумме 200 тысяч рублей не проводить в отношении нее и ее родственников оперативно-розыскные мероприятия, направленные на пресечение ее незаконной деятельности, связанной со сбытом наркотиков. О коррупционном предложении полицейский сообщил руководству. После передачи взятки представителю власти женщину задержали.

Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. По ходатайству следователя СК России судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1806174>